

ЗНАМЯ КОММУНИЗМА

ЧЕТВЕРГ, 9 сентября 1971 года

№ 179 (4190) ● Цена 2 коп.

ГАЗЕТА ВЫХОДИТ
С 24 НОЯБРЯ 1951 ГОДА

ОРГАН АНГАРСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

ВТОРЫЕ в СОЮЗЕ

Работники Ангарского монтажного участка треста Востокэнергомонтаж трудятся на крупнейших пусковых объектах новой пятилетки. Бригады монтажников-энергетиков можно встретить в Хайте и в Оренбургской области, в Зиме и в Ново-Ленне. Всюду монтажники с полной отдачей сил успешно трудятся на возведении новых энергетических предприятий.

В Ангарске вэмовцы ведут большую работу на всех трех ТЭЦ. Здесь монтажники устанавливают новую технику, выполняют задания по реконструкции отдель-

ных участков производства. Впереди у монтажников большая и срочная работа — расширение ТЭЦ-9. Подготовка к выполнению этого задания ведется уже сейчас.

Совсем недавно коллектив участка выполнил ответственное задание — сдал в эксплуатацию на три месяца раньше срока турбогенератор на ТЭЦ в Усолье-Сибирском. При этом отличились бригады А. Дурашина и В. Малахова. Успешно справились с плановыми заданиями бригады И. П. Сутурина и И. В. Старшова.

Ударный труд коллектива Ангарского монтажного участка ВЭМ отмечен в августе решением коллегии Министерства энергетики и электрификации СССР и Президиумом ЦК профсоюза. Монтажникам за второй квартал присуждено второе место во Всесоюзном социалистическом соревновании.

В БЮРО ГК ВЛКСМ

О ПРОВЕДЕНИИ XV ГОРОДСКОЙ ОТЧЕТНО-ВЫБОРНОЙ КОМСОМОЛЬСКОЙ КОНФЕРЕНЦИИ

Бюро городского комитета ВЛКСМ заслушало вопрос о проведении XV городской отчетно-выборной комсомольской конференции и постановило провести ее 29 января 1972 года. Утверждена норма представительства на конференцию — один делегат от 30 членов ВЛКСМ.

В первичных комсомольских организациях города до 15 декабря этого года пройдут собрания, на которых будут избраны делегаты на конференцию

НОВЫЙ ЭТАП ЛЕНИНСКОГО ЗАЧЕТА

Он пройдет под девизом «Решения XXIV съезда КПСС — в жизнь!». Во всех комсомольских организациях Ангар-

ска решено провести ленинский зачет в три этапа.

Первый этап — до 29 октября 1971 года. В ходе этого

этапа комсомольским организациям необходимо проанализировать участие каждого члена ВЛКСМ в выполнении решений XXIV съезда партии, социалистических обязательств, постановлений Всесоюзного комсомольского собрания, прошедшего в мае этого года, в соревновании «Пятилетке — ударный труд, мастерство и поиск молодых!».

Каждый комсомолец города до 1 октября должен составить личный комплексный план «Учиться коммунизму», который бы наиболее полно характеризовал стремление коммунистически жить и работать, повседневно выполнять решения партии, активно заниматься общественной работой. К сдаче ленинского зачета решено привлечь и несоюзную молодежь.

На втором этапе, который будет проходить до 1 февраля будущего года, каждому комсомольцу необходимо активно

включиться в борьбу за безусловное выполнение плана и социалистических обязательств первого года пятилетки. Будут подводиться итоги социалистического соревнования за 1971 год, совместно с администрацией и профсоюзной организацией будут рассматриваться и утверждаться экономические обоснованные личные и коллективные обязательства на второй год пятилетки.

Третий этап — до 22 апреля 1972 года. Ко дню рождения В. И. Ленина необходимо глубоко и требовательно проанализировать проделанное за год, прошедший после XXIV съезда партии. Во всех комсомольских организациях будет обсуждено, как выполняется центральная задача комсомола.

В ходе ленинского зачета будет широко проводиться общественно-политическая аттестация комсомольцев. Решение о сдаче ленинского зачета

принимают комсомольские организации, учитывая идейно-теоретическую подготовку, трудовую и общественно-политическую активность, нравственный облик комсомольцев и молодежи.

Для руководства и оказания помощи участникам ленинского зачета следует создать методические советы, аттестационные комиссии с участием партийных и комсомольских работников, руководителей предприятий, учреждений, учебных заведений...

Ленинский зачет «Решения XXIV съезда КПСС — в жизнь!» станет действенной формой мобилизации молодежи на осуществление величественных задач, поставленных XXIV съездом КПСС, важным средством повышения роли комсомола в коммунистическом строительстве, будет способствовать новому подъему всей комсомольской работы.

СЕГОДНЯ НА ПУСКОВЫХ: УСТАНОВКА НЕПРЕРЫВНОГО КОКСОВАНИЯ УСТАНОВКА БЕЗ ПЕРСОНАЛА

УСТАНОВКА непрерывного коксования, строящаяся на НПЗ, должна войти в строй действующих в третьем квартале 1971 года. Состояние дел на этой строительной площадке вызывает тревогу. Ее своевременный пуск зависит от решения целого ряда проблем. Одной из основных причин тревожного положения является то, что установка практически не укомплектована рабочим персоналом. К чему это приводит, видно из следующего. По трансформаторной подстанции ТП-7/64 закончены были все работы 25 августа, а напряжение на ТП до сих пор не подано: нет эксплуатационников. Отсутствие напряжения на установке сдерживает работы по обкатке системы вентиляции, насосов и оборудования. Кроме того, это обстоятельство отрицательно влияет на темпы работ строителей и монтажников, расхолаживает их, не создает напряженности в работе.

Отсутствие персонала по установке сдерживает устранение неувязок в проектах. На складе кокса, например, смонтировали прямую и обратную теплофикационную воду на том месте, где должны быть установлены воздуховоды. Надо исправлять ошибку, но вопрос этот не решается.

При перепроектировании трассы охлажденной воды первой системы пропущен подвод воды к емкости Е-14. Ошибка тоже не исправляется. Этот перечень неувязок можно продолжить.

Второй большой проблемой является проведение ревизии насосов. Согласно приказу директора АНПЗ от 18 июня 1971 года эту работу в горячей насосной должны выполнять эксплуатационники. Ревизию должны были закончить в июле. На 8 сентября дело не сдвинулось с места, и нет ясности, когда будет закончена ревизия. А в холодной насосной ревизия должна быть

закончена в августе, но она еще и не начата. Аналогичная картина и в других объектах.

Изменения и дополнения к проекту, которые поступают до сих пор, — это тоже тормоз в работе. Дополнения приводят к переделкам ранее выполненных работ.

У АМУ-2 остался солидный объем работ по реакторному блоку, а темпы ведения монтажа низкие. Большой объем работ остался и у строителей СМУ-3. Им необходимо усилить работы, особенно на устройстве лесов на блоке колонн и реакторе. Недостаточно четко на установке работают люди МСУ-76 и Сибтеплоизоляция. Кроме того, непонятную позицию занимают работники УПТК строительства, которые задерживают выдачу материалов.

А. ДИМОВ,
начальник комплекса.

„ЛУНА-18“ НА ОКОЛОЛУННОЙ ОРБИТЕ

Запущенная 2 сентября к Луне советская автоматическая станция «Луна-18» 7 сентября перешла на круговую орбиту вокруг Луны. Высота орбиты над поверхностью Луны — 100 километров.

РАБОЧИЙ ДЕНЬ „ЛУНОХОДА-1“

Советский самоходный аппарат «Луноход-1» продолжает научные исследования в море Дождей. Получены панорамные изображения различных участков лунной поверхности. Съемка выполнялась с нескольких точек, в которые перемещался луноход. Эксперимент на Луне продолжается.

(ТАСС).

Курская область. Директивами XXIV съезда КПСС предусмотрено в девятой пятилетке ввести в действие мощными на Курской атомной электростанции. Она будет оснащена крупными атомными реакторами и турбогенераторами. Сейчас развернулись работы по сооружению котлована под основное здание станции, ведется налив двадцатиклометровой дамбы на реке Сейм для создания водохранилища. А немного северо-восточнее основного объекта стройки сооружается город энергетиков. Города еще как такового нет. Построены пока только восемь пятиэтажных домов. Но градостроители знают, что там, где сегодня трудятся геодезисты, в скором времени вырастат Дворец культуры, двухзальный кинотеатр, гостиница, спортивный комплекс со стадионом, яхт-клуб, школы, детские сады и ясли, жилые дома.

На снимке: так сегодня выглядит будущий город курских энергетиков.

Фото О. Сизова. (Фотохроника ТАСС).

СТРОИТСЯ ГОРОД ЭНЕРГЕТИКОВ



ВТОРАЯ СЕССИЯ ГОРОДСКОГО СОВЕТА

В понедельник, 6 сентября, в актовом зале строителей состоялась вторая сессия Ангарского городского Совета депутатов трудящихся 13-го созыва. Повестка дня сессии:

1. О коммунистическом воспитании трудящихся на нефтеперерабатывающем заводе.
2. О мероприятиях по выполнению наказов избирателей.
3. О перспективном плане работы городского Совета и исполнительного комитета.
4. Утверждение решений исполкома, принятых между первой и второй сессиями.
5. Информация о работе исполкома в период между первой и второй сессиями.

О П О С Т А Н О В К Е воспитательной работы в коллективе судят, прежде всего, по результатам хозяйственной деятельности предприятия. И это правильно, ибо способность коллектива успешно решать стоящие перед ним хозяйственные задачи определяется атмосферой всеобщей высокой сознательности, персональной ответственности людей за порученное дело. А такая атмосфера создается в результате повседневной, кропотливой, многоплановой работы по коммунистическому воспитанию трудящихся.

Если судить по результатам хозяйственной деятельности нефтеперерабатывающего завода, можно признать, что воспитание людей здесь находится в центре внимания партийной организации, хозяйственных руководителей, профсоюзного комитета, комсомольской организации.

В минувшем году завод выполнил производственный план на 104,6, в первом полугодии — на 103,7 процента. Рост производительности труда в восьмой пятилетке составил 62,1 процента, средняя зарплата выросла на 28 процентов. Коллектив завода освоил и использует на 100 процентов производственные мощности всех установок. В социалистическом соревновании коллектив завода в 1970—1971 годах восемь раз занимал классные места среди предприятий нефтехимкомбината.

Все это результат высокой политической и трудовой активности трудящихся завода, их сознательного отношения к производству. На заводе используются все известные формы воспитания трудящихся. И в первую очередь социалистическое соревнование и соревнование за коммунистический труд. Коллектив активно участвует в социалистическом соревновании среди предприятий комбината, во всеобщем — боролся за переработку миллиардной тоны нефти. Широко развернуто соревнование между сменами, установками, индивидуально.

За звание «Коллектив коммунистического труда» борются 12 цехов, 78 установок, смен, бригад, за звание «Ударник коммунистического труда» — 920 человек. Присвоено это высокое звание трем установкам, 14 бригадам, двум участкам, 364 работнику завода являются Ударниками коммунистического труда. Регулярно подводят итоги соревнования. Победители соревнования записываются в книгу почета, на аллею передовиков, отмечаются в стенной печати. Неоценимое воспитательное значение имеют вечера трудовой славы, ритуалы посвящения в рабочие, конкурсы на лучшее по профессии, которые прочно вошли в практику воспитательной работы.

Неотъемлемой частью комплекса воспитательных мер является марксистско-ленинское образование кадров, повышение уровня общеобразовательных и специальных знаний. В этом направлении на заводе проводится работа. Около 700 человек учатся в сети партийного и комсомольского просвещения. 1225 человек повышают свои политические и технические знания в школах коммунистического труда. Но в политической учебе допускаются серьезные недостатки. Занятия в некоторых кружках, на семинарах, в

школах коммунистического труда проходят на низком уровне, многие слушатели не посещают занятия.

На заводе сейчас работает более четырехсот молодых рабочих, не имеющих среднего образования, и 89 человек — восьмилетнего. Но вовлечением молодежи, как отметил в своем выступлении Т. Ведутенко, руководители завода, партийной, комсомольской организации занимаются формально. Комитет ВЛКСМ выполняет роль статиста, регулярно берет данные о количестве принятых в школу в начале сезона, об оставшихся на конец первого полугодия. А остается очень мало. Многие рабочие завода уже по несколько раз начинали учебу, но так и не закончили. Никто не поощряется те, кто успешно закончил школу без отрыва от производства.

Тов. Ведутенко напомнил о том, что ВЛКСМ недавно объявил смотр-конкурс под девизом: «Каким же молодому рабочему — среднему образованию? Надо, чтобы этот лозунг висел в проходной каждого завода».

Лекторы общества «Знание» и члены заводской лекторской группы в первом полугодии прочитали для нефтепереработчиков 72 лекции. Как правило, регулярно выступают перед рабочими руководители завода и цехов. Однако лекционная пропаганда ведется без учета тематической направленности. Мало читается лекций на общественно-политические темы, слабо пропагандируются экономические, технические, правовые знания.

Участвовавшая в подготовке вопроса на сессию депутат Е. А. Белкина сказала, что, хотя количество лекций растет, в лекционной работе есть серьезные недостатки. Во-первых, посещаемость очень низкая — 20—30 процентов от числа работающих. Не все формы лекционной пропаганды используются: нет циклов лекций, лекториев, а они позволяют дать слушателям систематизированные знания, улучшить рекламу.

Участники сессии отмечали, что в разных цехах разное отношение к наглядной агитации. В одних можно увидеть привлекательные, богатые по содержанию стенды, плакаты, в других — общие призывы, плохо оформленные. Как положительный пример в организации наглядной агитации приводился ремонтно-механический цех, противопоставляя ему цех № 12. Докладчик и выступавшие в прениях отмечали положительную роль технической библиотеки и двух библиотек-передвижек. Они насчитывают 1500 читателей, проводят обсуждение книг. На заводе замерла художественная самодеятельность. Дей-

ствует только джаз-оркестр из пяти человек.

Все, казалось, хорошо. Производственные показатели высокие, в коллективе проводится много хороших мероприятий. Но вот докладчик назвал несколько цифр, характеризующих состояние трудовой и производственной дисциплины, и оценка работы по воспитанию трудящихся приняла несколько другую окраску. За 7 месяцев этого года совершено 128 прогулов. За 1970 год и первое полугодие этого года за нарушения трудовой дисциплины уволено 119 человек. Уже в этом году 103 работника завода побывали в медвырезителе. Председатель народного суда Маньков Н. А. доложил, что с начала года на заводе совершено 126 нарушений производственной дисциплины. Из года в год растет число лиц, совершивших преступления.

За полгода с завода уволились по различным причинам 353 человека.

Эти цифры говорят о серьезных изъянах в воспитательной работе. Нарушители трудовой, производственной дисциплины, общественного порядка в коллективе осуждаются не всегда, товарищеский суд в этом году рассмотрел всего 26 дел. Причем, как отметил тов. Маньков, товарищеский суд нередко пренебрегает свои права: выносит решения об увольнении, переводе на нижеоплачиваемую работу без указания сроков.

Руководители завода, начальники цехов, партийные, профсоюзные, комсомольские организации завода и цехов не уделяют должного внимания организации досуга молодых рабочих, проживающих в общежитиях. После зарплаты там устраиваются пьянки, дебоши.

На территории, примыкающей к нефтеперерабатывающему заводу, расположено четыре столовых. Они хорошо оборудованы, по количеству мест удовлетворяют потребности завода. Пищевые отходы разнообразны: ассортимент блюд, хорошо готовят. Но бывают и ненормальности в работе общественного питания. Сейчас на ремонт закрылась столовая № 39, в соседней столовой № 25 создались большие очереди, люди тратят много времени на обед.

Работ с нефтепереработчиками трудятся десятки лет строители, монтажники, ремонтники. Их много. Они тоже должны получать горячую пищу. Но часто в столовых завода их оговаривают и даже не дают обедов, пока не пообедают «свои». Об этом рассказала депутат Т. Дремнина. Она сказала, что урс и руководство управления строительства должны позаботиться о горячих обедах для

6. О ходе реализации предложений и критических замечаний, высказанных на предыдущей сессии.

7. Организационные вопросы.

8. О проведении очередной, третьей сессии городского Совета. По первому вопросу доклад сделал главный инженер нефтеперерабатывающего завода, депутат горсовета А. С. ГНАТЮК. В прениях по докладу выступили депутаты, директор школы работающей молодежи № 14 П. Ф. ВЕДУТЕНКО, диспетчер АНХК И. А. КОЖЕВНИКОВА, председатель городского народного суда Н. А. МАНЬКОВ, заместитель главного врача горлечебничества К. С. КОЧМАРЕВ, асфальтобетонщик РСУ-1 Т. Д. ДРЕМИНА, директор кинотеатра «Победа» Е. А. БЕЛКИНА, прокурор города Б. М. ШИМАН.

строителей.

Заместитель главного врача горлечебничества Кочмарев К. С. поднял вопрос, хотя и не касавшийся непосредственно повестки дня, но очень важный для нашего города — о санитарном состоянии улиц, дворов, общественных мест. Посмотрите на наши улицы, говорит т. Кочмарев, они замусорены, заставлены невообразимой формы столами и тумбами, на которых днем торгуют работники магазинов и столовых, а вечером частники продают овощи, семечки, рыбу и т. д. Все они оставляют после себя горы мусора. А что творится вокруг пивных бочек! Здесь пьют не только пиво, но и водку. Тут же, в газонах, оставляют остатки пищи, бумагу. Зеленые насаждения вокруг бочек превратились в общественные туалеты.

Пригласите к трамвайным и автобусным остановкам. Они тоже замусорены до предела. Кто же это делает? Все мы. Почему-то для некоторых не считается зазорным бросить окурки на пол, хотя рядом ящик, предназначенный для мусора.

Тов. Кочмарев говорит в заключение, что органы милиции самоустранялись от работы по наведению порядка на улицах города. В их практике нет ни одного примера, когда бы сотрудник штрафвал кого-то за нарушение.

В решении, принятом сессией по этому вопросу, городской Совет обязал руководителей и общественных организаций нефтеперерабатывающего завода изжить недостатки в работе по коммунистическому воспитанию трудящихся, совершенствовать стиль, методы и формы этой работы.

II.

В период избирательной кампании по выборам в Верховный Совет РСФСР и местные Советы депутатов трудящихся избиратели дали депутатам областного и городского Советов наказа, направленные на повышение уровня культуры хозяйственным и культурным строительством, на дальнейший подъем материального благосостояния трудящихся, на улучшение работы Советов.

Исполком городского Совета изучил наказа избирателей и составил план мероприятий по их выполнению. План рассчитан на время созыва данного состава горсовета, то есть на 1971—1973 годы. Наказа избирателей проинкнута заботой о дальнейшем развитии нашего города, об улучшении жилищных, бытовых и культурных условий трудящихся. Это вопросы благоустройства, расширения сети торговли, общественного питания, детских учреждений, улучшения работы го-

родского транспорта, телефонизации и газификации квартир и других. В план внесено около 50 мероприятий.

Сессия специальным решением утвердила план мероприятий по выполнению наказов избирателей и обязала исполком, постоянные комиссии, депутатские группы и советы устанавливать постоянный контроль за выполнением наказов избирателей.

III.

Затем сессия рассмотрела перспективный план работы городского Совета и исполкома на 1971—1972 годы. В плане предусмотрены вопросы для рассмотрения на сессиях горсовета, а также на исполкоме. Предусмотрены организационно-массовые мероприятия, определены направления деятельности постоянных комиссий и всех депутатов. Определены формы учебы депутатов и работников Советов, мероприятия по обмену опытом и т. д.

IV.

Секретарь исполкома горсовета т. Соснин доложил сессии о работе исполкома в период между первой и второй сессиями, а также о выполнении критических замечаний и предложений, высказанных депутатами на предыдущей сессии. По предложению депутата Хохрана И. Г. рассмотрен режим работы отдельных учреждений, в частности, военкомата и паспортного стола; прием граждан здесь ведется теперь до 20 часов.

Ряд предложений, направленных на улучшение торговли, вносил на предыдущей сессии депутат Токарев А. А. Теперь исполком не утверждает планов новой застройки без привязки и материального обеспечения объектов торговли. Проектируется крытый рынок, строительство которого будет вестись на долевых началах. Облсполкомом принято решение о наведении постоянной переправы через Ангару в районе совхоза «Железнодорожник» (чуть ниже устья Китоя). Это обеспечит приток сельхозпродуктов в Ангарск с правобережья Ангары.

V.

Принято решение провести очередную, третью сессию городского Совета 18 октября с повесткой дня: 1. О содержании дорог и улиц, элементов благоустройства, находящихся на балансе АНХК. 2. О подготовке к работе в зимний период городского пассажирского автопредприятия.

С каждым годом растет мощь советской нефтяной и газовой индустрии. Среднегодовой абсолютный прирост добычи нефти в стране за последние десять лет был самым большим в мире. Огромные перспективы развития намечены и на новое пятилетие. 480—500 миллионов тонн составит добыча «черного золота» в 1975 году, а газа — 300—320 миллиардов кубометров. Новые тысячи километров нефте- и газопроводов с трубами больших диаметров пересекут страну.

Коллектив Ново-Бакнинского нефтеперерабатывающего завода имени Владимира Ильича с первых же дней новой пятилетки взял уверенный старт. С начала года сверх плана выработано на сотни тысяч рублей нефтепродуктов. Этот успех достигнут благодаря умелому использованию действующего оборудования.

На снимке: передовики производства установки № 51 (слева направо) оператор Александр Прохоров, слесарь Нариман Нуриев, старший оператор Борис Мамонов, оператор Виктор Бутко, машинист Михаил Ефремов.

Фото Ю. Рахия. (Фотохроника ТАСС).



30 ТОМОВ ДОСТЬЕВСКОГО

В ЛЕНИНГРАДЕ готовится к изданию наиболее полное из всех известных до сих пор Собрание сочинений великого писателя. Оно будет состоять из тридцати томов. Научная подготовка его осуществляется Пушкинским Домом-Институтом русской литературы Академии наук СССР.

Какие будет это издание? На вопросы корреспондента АПН отвечает директор Пушкинского Дома, член-корреспондент Академии наук СССР Василий Базанов, главный редактор этого академического Собрания сочинений Федора Достоевского.

— Пять лет назад в нашем институте была создана большая группа, которая ведет исследовательскую и текстологическую работу по подготовке издания, — рассказывает он. — Результат этой работы налицо: мы уже сдали в Ленинградское отделение издательства «Наука» первые десять из тридцати томов Собрания.

— Чем отличается новое издание от предыдущих?

— Прежде всего, оно самое полное. Как известно, все издания, вышедшие ранее, зачастую основываются на печатных источниках (прижизненных публикациях) без обращения к рукописям. И хотя в эти издания вошли все гениальные романы писателя, они не могут, к сожалению, представить читателю во всем многообразие и полноте творческое наследие писателя. В отношении потомков к великому писателю неизбежно наступает пора, когда, как говорил Пушкин, нам становится интереснее всякий клочок испанской им бумаги, будь то хотя бы запись ежедневных расходов или письмо об отсрочке платежа. Тем более интересны нам автографы Достоевского, различные варианты черновых набросков к известным романам. Новое

издание основано на предварительных архивных разысканиях, текстологических исследованиях рукописных источников. Читатель впервые будет иметь возможность познакомиться с черновыми автографами Достоевского, разными вариантами и редакциями его романов, в частности, таких шедевров, как «Преступление и наказание», «Братья Карамазовы», «Подросток».

Первые семнадцать томов (каждый объемом в тридцать печатных листов) будут целиком состоять из художественной прозы. Шесть томов отданы письмам. Письма писателя — самый верный путь к познанию его личности; кроме того, эти письма по своему психологическому наполнению, по стилю — прямой путь к его романам. В новом издании мы стараемся проследить этот путь. Четыре тома знакомят читателя с «Дневником писателя». Два тома состоят из статей, заметок и фельетонов. Один том целиком посвящен неосуществленным замыслам писателя, его планам, наброскам задуманных тем.

Еще одна особенность нашего издания: оно представляет собой первый опыт научно комментированных публикаций произведений Достоевского. В комментариях к романам будет прослежено их истинное могучее влияние на мировую литературу. Впервые собраны полные данные о переводах произведений Достоевского на иностранные языки, а также об инсценировках его романов для театра и кино, осуществленных во многих странах мира.

...В эти дни в Ленинград, в Пушкинский Дом, приходит очень много писем, в которых нетерпеливые почитатели таланта Федора Достоевского интересуются, когда можно будет подписаться на полное Собрание сочинений писателя, когда оно начнет выходить.



Более 200 наименований вещей имеет в своих прокатных пунктах объединенное ателье бытовых услуг нашего города. Кроме этого, здесь оказывают бытовые услуги — имеется бюро справок, музыкальный салон, бильярдная, производится звукозапись. Начиная с 1983 года, то есть со дня своего существования, коллектив объединенного ателье считается лучшим в области.

На снимке: передовики коллектива, контролеры-приемщики В. К. Москвичева и Г. А. Железнова. Фото И. АМОСОВА.

ТЕМ, КТО ОТКЛИКНУЛСЯ

В предыдущем номере «Барabanшника» (29 июля) в заметке «Кто откликнулся?» говорилось о том, что школьники Тучинской школы-восемилетки Польской Народной Республики хотят переписываться с сибиряками. В редакцию пришло много писем от ангарских школьников, выражавших желание переписываться с тучинцами. Все ваши письма, ребята, отправлены в Тучно. Пионеры и школьники Польской Народной Республики начали учебный год тоже с 1 сентября. Так что ждите писем!

КИНО

«МИР» — Нечаянная любовь. 10, 11-40, 13-20, 15, 16-40, 18-20, 20, 21-40 (удлиненный).

«ПОБЕДА» — Маленький купальщик. 10, 12, 14, 16, 18, 20, 21-50 (удл. — Как там, среди звезд).

«ЮНОСТЬ» — зал «Луч» — Минувшее лето. 10, 12, 14, 16, 18, 20, 22. Зал «Восход» — Как стать мужчиной. 9-30, 11-20, 13. Ищите девушку. 15, 17, 19, 21.

«ГРЕНАДА» — Белые № 016. 10, 12, 14, 16, 18, 19-50, 21-40.

«ПИОНЕР» — Пассажир с «Экспресса». 9-40, 11-20, 13, 14-40. Замол обреченных. 16-20, 18-10, 20, 21-50.

Кинозал «Хроника» — Золотые ворота. 16, 19. Пятеро с неба. 17, 20, 21-45.

«КОМСОМОЛЕЦ» — Земля лицезером (дети до 16 лет не допускаются). 10, 11-55, 13-50, 15-45, 17-40, 19-35, 21-30.

«ОКТАБРЬ» — Белый флагер. 10. Решительная барышня. 11-50, 13-40, 15-30, 17-20, 19-10, 21.

ДК «ЭНЕРГЕТИК» — Только по-вашей ответит. 17, 19, 21.

«АНГАРА» — Если не виновен — отпусти. 17, 19, 21 (удл. — Край несметных богатств).

Кинотеатру «Пионер» срочно требуется кинемеханик.

9 сентября в 19 часов на площадке ЖЭКа-2 АНХК (ул. Сибирская, 4) состоится встреча избирателей с депутатом Верховного Совета СССР т. Тарановой Л. П.



8 ЧЕТВЕРГ

8-й канал

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА.

18.00 — Концерт Краснознаменного имени Александра Невского ансамбля песни и пляски Советской Армии.

18.55 — Спортивная программа. 1. Спортивный вестник. 2. Международные встречи по волейболу сборных команд Японии и Советского Союза. (В записи).

19.50 — «Все королевская рать». Премьера телевизионного многосерийного художественного фильма. 2-я серия.

8-й канал

ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК.

20.00 — Телевизионная панорама. 20.15 — «Доктор Шлютер». Художественный фильм ГДР. 2-я серия.

22.00 — Телевизионное собрание любителей и ИТР. 22.30 — Литературная передача. 23.05 — Новости.

МЕНЯЕМ

Двухкомнатную квартиру с удобствами в г. Рубцовске Алтайского края на равноценную в Ангарске.

Обращаться: 7-й микрорайон, дом 8, кв. 28. (720)

Коллектив объединенной дирекции магазинов 63/86 орс-а строительства выражает искреннее соболезнование Чернявной К. А. по поводу преждевременной смерти мужа

ЧАПЛИНА
Константина Георгиевича.

И. Иркутск — Ангарск.

41. Ле7 — а7+ Крф8.

42. Крз4 — h5. f6 — f5.

К 43 ходу белых создана следующая ситуация:

белые: Крф5, Лз7, Ла7.

пешки: h 2, g3.

черные: Крф8, Лf3, Льв8.

пешки: g5, f5, e4.

II. Ангарск — Иркутск.

37. ...Ла3 — d3

ШАХМАТНЫЙ МАТЧ ГОРОДОВ

38. a4 — a5. Ход черных. К 38 ходу черных на полях следующее положение: белые: Крф2, Льв4. пешки: h2, g2, d4, a5. черные: Крд5, Лd3. пешки: h7, g7, f6, в5, a6.

Редактор В. П. КУЗЬМИН.

Городское профессионально-техническое училище № 10 производит набор учащихся на вечернее отделение по специальностям: продавцы продовольственных товаров и повара. Принимаются лица в возрасте семнадцати с половиной лет и старше, образование не ниже 7 классов. Срок обучения 6 месяцев. Учащиеся получают стипендию от 47 до

54 рублей. После окончания училища выпускники будут обеспечены работой в магазинах и столовых г. Ангарска. Начало занятий с 1 октября. Прием заявлений с 9 до 17 часов по адресу: ул. Иркутская, 28, ГПТУ-10, 3-й этаж, учебная часть, телефон 2-28-35 (проезд трамваем до остановки «Техучилище»). (705)

Школа-интернат № 7 объявляет набор учащихся в 8-й класс.

Обращаться по адресу: Ангарск, ул. Сурикова, 2. Часы приема с 9 до 17. Телефон 3-29-69. (529)

Местком профсоюза Ангарского политехникума объявляет набор на 8-месячные платные курсы кройки и шитья.

Узнать по телефону 2-30-62. Запись ежедневно с 17 до 18, в аудитории 32. (726)

Администрация, партийная, профсоюзная организации и коллектив орс-а выражают соболезнование Чернявной Клавдии Андреевне по поводу преждевременной смерти мужа

ЧАПЛИНА
Константина Георгиевича.

Коллектив пеха № 39/45 выражает глубокое соболезнование Федорову Леониду Никифоровичу по поводу тяжелой болезни — смерти дочери ОЛИ.

Коллектив орс-а строительства выражает искреннее соболезнование Чернявной Клавдии Андреевне по поводу преждевременной смерти мужа

ЧАПЛИНА
Константина Георгиевича.

Коллектив урс-а строительства выражает глубокое соболезнование работнику орс-а строительства Чернявной Клавдии Андреевне по поводу преждевременной смерти мужа

ЧАПЛИНА
Константина Георгиевича.

ВНИМАНИЮ АНГАРЧАН!

ПРОДОЛЖАЕТСЯ ПОДПИСКА на ГАЗЕТУ
«ЗНАМЯ КОММУНИЗМА» на 1972 год

Цена годовой подписки — 5 руб. 16 коп., на полгода — 2 руб. 58 коп., на три м-ца — 1 руб. 29 коп.

Подписка принимается общественными распространителями, почтовыми отделениями и агентством «Союзпечати».

Адрес и телефоны редакции: пр. Карла Маркса, 41, редактор — 2-42-37, зам. редактора, отдел партийной жизни — 2-21-37, ответственный секретарь, отдел информации и общественной приемная — 9-45-90, отдел промышленности — 2-45-83, отдел культуры, писем и быта и телетайпная — 9-45-92, бухгалтерия, отдел объявлений — 9-45-91, выпускающий и корректоры в типографии — 2-20-68.